
Srebrno priznanje za učence turističnega krožka  

 

Turistična zveza Slovenije vsako leto organizira festival Turizmu pomaga lastna glava, letos 

je to že 30. zaporedoma. Festival je namenjen učencem iz osnovnih šol, ki se preko leta 

ukvarjajo s snovanjem turistične ideje in produkta na določeno temo, ki jo izbere organizator. 

Na koncu pa se vse šole s svojimi idejami predstavijo na turistični tržnici. Tema letošnjega 

leta je bila »zeleni turizem«. Na to temo so učenci pripravili seminarske oz. turistične naloge, 

v katerih so opisali svoje ideje za razvoj turizma v domačem kraju.  

Učenci OŠ Toneta Čufarja Jesenice so si letos izbrali naslov seminarske naloge »Na planini je 

lepo«. Naš turistični produkt je dvodnevni izlet, ki daje velik poudarek zdravemu načinu 

življenja, ekologiji, ohranjanju narave in odgovornemu odnosu do okolja. V okviru programa 

vam želimo ponuditi udobno, varno in atraktivno doživljanje pristnega stika z naravo in 

lokalnimi običaji preko domače ekološko in trajnostno naravnane ponudbe. Namenjen je 

družinam ali manjšim skupinam s poudarkom na zdravem načinu življenja, lokalno pridelani 

hrani, sonaravnih oblikah kmetovanja, stiku z naravo in domačimi običaji. Obiskovalce bomo 

nastanili na turistični kmetiji Betel v Planini pod Golico, ki že stoletje stoji ob planinski poti 

na Golico, poznano po opojnih belih majskih cvetovih. Kamor seže oko, domačijo obdaja 

zelenje, dišeči zeleni travniki, gozdovi, pašniki, pa tudi krave in žuboreči potočki. Kmečki 

turizem v kombinaciji z okusno domačo hrano, brezhibno postrežbo in toplo dobrodošlico 

gostom omogoča, da se počutijo res dobro in udobno. Spoznali bomo tudi kmetijo Smolej-

Uric, kjer boste zadihali z naravo in v družbi konj preživeli nepozabne dni. Program vsebuje 

tudi ogled Ekološke kmetije Šimnovc, kjer nam bo ga. Tilka Klinar predstavila življenje na 

kmetiji, kdo na njej prebiva in kaj vse jo sestavlja. Spoznali bomo kako rastejo različni 

pridelki in kako jih uporabimo. Raziskali bomo od kod prihajajo živila, ki jih lahko kupimo v 

trgovini. Izvedeli bomo, zakaj je kmetijstvo pomembno za ohranjanje podeželja in spoznali 

vlogo kmetov pri ohranjanju okolja ter okolju in živalim prijaznega načina kmetovanja. 

Sprehodili se bomo tudi do pastirske koče na Jeseniški planini na pokušino domačih mlečnih 

dobrot ali na pravo pastirsko malico - kislo mleko in žgance. Občudovali bomo travnike 

prelepih belih narcis, spoznavali stare običaje in opravila ter se popeljali s konjsko kočijo do 

vaščanke ga. Marije Klinar, ki z pripovedovanjem zgodb, ohranja in prenaša ljudske 

pripovedke in legende na mlajše generacije. 

Poleg izdelane turistične naloge so učenci svoje delo tudi zagovarjali na Turistični tržnici, ki 

je bila organizirana v torek, 1. marca 2016 v Mercator centru Primskovo v Kranju. 

Vsaki skupini je bila na voljo manjša turistična stojnica, ki so jo učenci po lastnih željah 

dekorirali v skladu s tematiko seminarske naloge. Najtežja naloga učencev pa je bila 

obiskovalce Mercator centra pripraviti do tega, da si pridejo ogledat njihovo stojnico ter jim 

nato še predstaviti svojo idejo. Med obiskovalci stojnic je bila tudi 5-članska komisija, ki je 

nastope učencev ter njihovo turistično nalogo ocenjevala. 

 

OŠ Toneta Čufarja Jesenice so na Turistični tržnici zastopali naslednji učenci: 

 Ines Džombić, 7.c 

 Alena Halilov, 7.a 

 Sara Knežević, 7.a 

 Tara Kregar, 7.c 



 Andi Tatarević, 3.c 

 Ela Tatarević, 2.b 

Celoletni trud učenk je bil na koncu nagrajen s srebrnim priznanjem, kar je seveda najbolj 

razveselilo učence same, saj so na ta način dobili potrditev za svoje razmišljanje na 

turističnem področju. 

 

Iskrene čestitke še enkrat učencem za dobro opravljen nastop na Turistični tržnici oz. 

celotnem festivalu Turizmu pomaga Lastna glava. 

 

 

      Mentorica: Hermina Biščević  
 


